

ОТЗЫВ

научного руководителя
на диссертацию Краснобаевой Виктории Сергеевны:
**«Разработка механизма ресурсоэффективного взаимодействия
промышленных предприятий»,**
представленную к защите по специальности
5.2.3 Региональная и отраслевая экономика

Краснобаева Виктория Сергеевна с отличием закончила НИТУ МИСИС бакалавриат по направлению подготовки «Финансы и кредит» в 2019 году и программу магистратуры «Экономика инноваций» в 2021 году. В 2024 году Краснобаева В.С. закончила аспирантуру НИТУ МИСИС с отличием по направлению подготовки Экономика с присуждением квалификации «Исследователь. Преподаватель исследователь». Все кандидатские экзамены сдала на отлично. Средний балл обучения составил 5,0. За время обучения в НИТУ МИСИС Краснобаева В.С. получила международный сертификат IELTS, подтверждающий высокий уровень владения английским языком.

В период подготовки диссертации, кроме исследовательской работы, Краснобаева В.С. занималась преподавательской и кураторской деятельностью на кафедре экономики, руководила молодежной политикой в качестве заместителя директора в институте ЭУПП и реализацией программы профессиональной переподготовки в качестве заместителя руководителя программы в рамках проекта «Цифровая кафедра».

В рамках преподавательской деятельности Краснобаева В.С. вела занятия по дисциплинам: «Экономика производства», «Сквозная бизнес-аналитика», «Инвестиционный менеджмент», «Введение в специальность». В рамках преподавательской деятельности ею опубликованы учебно-методические пособия «Основы цифровой экономики и трансформации бизнеса», «Экономика промышленного предприятия», методические рекомендации по дисциплине «Комплексный анализ хозяйственной деятельности предприятий».

Диссертационная работа Краснобаева В.С. «Разработка механизма ресурсоэффективного взаимодействия промышленных предприятий» посвящена актуальным исследованиям, связанным с поиском новых подходов повышения ресурсной эффективности промышленных предприятий для обеспечения конкурентоспособного развития промышленных предприятий.

В диссертации предложены методы, методики, подходы к достижению устойчивого развития промышленных предприятий через их ресурсоэффективное взаимодействие. Работа выполнена с использованием трудов отечественных и зарубежных специалистов по основам формирования и развития промышленных интеграций, по проблемам устойчивого развития промышленных предприятий и повышения ресурсной эффективности. Автором применены аналитические методы, методы экономического анализа, экспертной оценки, группировки, сравнения.

Диссертационное исследование обладает научной новизной и практической значимостью.

Подтверждением научной активности являются публикации 19 научных работ, из которых 5 статей опубликованы в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК, две статьи опубликованы в журналах, индексируемых в базе Scopus. Основные научные результаты диссертации Краснобаевой В.С., полученные в процессе выполнения исследования, прошли апробацию в 17 международных, всероссийских и региональных конференциях.

Краснобаева В.С. проявила себя как вдумчивый и ответственный исследователь, владеющий навыками современных методов обработки информации и статистического анализа экономической науки. Полученные соискателем результаты имеют не только теоретическое, но и большое практическое значение. Они отличаются логикой, стройностью и высокой адаптивностью, что, в свою очередь, подтверждается справками о внедрении.

В процессе исследования Краснобаева В.С. продемонстрировала все качества, необходимые исследователю: широкий кругозор, способность к творческому мышлению, высокую работоспособность, трудолюбие, целеустремленность и ответственность, настойчивость в достижении научных целей.

Диссертация Краснобаевой В.С. «Разработка механизма ресурсоэффективного взаимодействия промышленных предприятий» полностью соответствует всем требованиям Положения НИТУ МИСИС о присуждении ученых степеней. Краснобаева В.С. – сложившийся самостоятельный высококвалифицированный специалист, который заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика.

Научный руководитель:
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры
индустриальной стратегии НИТУ МИСИС

Толстых Татьяна Олеговна

01.10.2024

ПОДПИСЬ ГОЛОСТЫХ Т.О. ЗАВЕРЯЮ
Проректор по богословию и философии
и общим вопросам
НИТУ МИСИС



Исаев